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                Wykonawcy ubiegający się o zamówienie  

 
 
dotyczy: postępowania na dostawę fabrycznie nowego samochodu przeznaczonego 
do odbioru nieczystości płynnych i czyszczenia sieci kanalizacyjnej o średnicy rur do 
300 mm. 
 
 

Na podstawie § 20 ust. 1 i 2 Regulaminu udzielania zamówień w 
Przedsiębiorstwie Produkcyjno Usługowym „Wodbar” Sp. z o.o. w Barcinie nie 
podlegających przepisom ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 
publicznych informuję, że wpłynęło zapytanie dotyczące treści WP. Poniżej 
przedstawiam jego treść oraz stosowne wyjaśnienie.  
 

 

 

Pytanie 

Czy Zamawiający dopuści bęben na wąż ciśnieniowy o śr. ¾” i długości 100 mb z ręcznym 

układaniem węża umiejscowionego na tylnej dennicy? Przy małej pompie 

wysokociśnieniowej nie stosuje się bębnów otwieranych na bok. 

Odpowiedź do pytania (błędna) 

Zamawiający nie dopuszcza ręcznego układania węża. 

Odpowiedź do pytania (poprawna) 

Wymagania Zamawiającego: 

Wyciągarka (bęben) na wąż ciśnieniowy o śr. ¾” i długości 100 mb z ręcznym układaniem 

węża, napędzana hydraulicznie poprzez silnik hydrauliczny, odchylana w płaszczyźnie 

poziomej o kąt. 180 stopni oraz umiejscowiona na tylnej dennicy. Ciśnienie robocze min. 250 

bar, plus dwie końcówki (dysze). 

Pytanie 

Czy w związku ze wzmożonym okresem urlopowym Zamawiający dopuści wydłużenie 

terminu składania ofert do dnia 28.08.2018 r.? 

Odpowiedź do pytania  

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert. 
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Na podstawie pkt. 3 części VIII WP Zamawiający żąda potwierdzenia otrzymania 
niniejszego pisma  
                                   
 


